



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
GABINETE DA REITORIA
RETIFICAÇÃO N.º 2 DO EDITAL Nº 88/2013**

PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 23/10/2013, SEÇÃO 3, PÁGINA 65

Na Retificação n.º 1 do Edital n.º 88/2013, publicada no D.O.U. de 21/10/2013, seção 3, página 74, Área/Disciplina: Direito Público do Campus Cidade de Goiás (CCG), onde se lê: "Prorrogar até: 28/10/2013", leia-se: "**Prorrogar até: 29/10/2013**".

Goiânia, 22 de outubro de 2013.

Prof. Edward Madureira Brasil
Reitor